

全国首个乡村休闲旅游全场景AI平台发布 武隆精品乡村旅游线路借力智能攻略 开启乡村旅游新体验

本报讯 (记者 杨丹)近日,市农业农村委、市文旅委以“春赏花、夏纳凉、秋采摘、冬农趣,看乡景、品乡味、享乡俗、忆乡愁”为主题,联合主办了“2025巴渝美丽乡村休闲旅游推介暨‘乡游悠’AI平台发布活动”。据了解,这是全国首个乡村休闲旅游全场景AI平台,该平台集中展示全市各区县美丽乡村新风貌、农耕文化新风尚、休闲旅游新场景,促进农文旅融合,激发乡村消费潜能。

“乡游悠”AI平台整合“吃住行游购娱”全要素,为消费者提供便捷的闭环式出行服务。记者在微信打开“乡游悠”AI平台”服务号发现,里面汇聚了全市上百条精品旅游线路和上万个吃住游购配套信息。其中,武隆发布了春日花海观光游、秋季农耕体验精品线路、秋季精品旅游线路、冬日农村休闲游等特色线路,以及龙水峡地缝、芙蓉江、白马山天池情缘景区等特色点位。每一条线路和点位都为游客准



备了详尽的游玩攻略,囊括吃土味、游乡村、购特产、住乡居等,为游客提供智能化、个性化乡村旅游新体验。

据介绍,“乡游悠”AI平台运用大数据、AI智能技术,为市民精准推荐主题旅游线路,提供AI数字伴游、农文旅

消费等一站式服务,打造沉浸式乡村休闲游体验;同时为乡村人才构建“AI+创业”生态。在这里,网友不仅可以搜索到全市丰富多样的特产信息,还能以AI问答的方式,获取平台为其智能规划的乡村特色旅游服务,解决

了游客“去哪玩、怎么玩”等乡村旅游痛点。

五条精品乡村旅游主题线路分别是——线路一,慢享时光游。黄莺复兴指纹梯田,镌刻农耕诗行;赵家星空营地,枕星而眠;覃云千年杜鹃,山巅云海,顿悟心灵;和顺云端风车,旋转美好时光。线路二,农场农庄游。栖身凤来“蚕桑上院”,嬉戏鳅田院子,烟雨袅袅烹笑语,蚕眠桑田悯农家,听蝉观鱼稻花香。山水与雨水缠绵,皆为大地馈赠。线路三,梦里水乡游。芙蓉湖波青山入画,苗女湖畔有人家,白鹭剪水惊起涟漪,一溪潺潺流,千顷绿荫地;大佬遗韵百年光阴,草本蜡染民族记忆。线路四,休闲运动游。沧沟百里徒步,石林溶洞寻奇探秘;百年犀牛古寨,漫步青石板巷;呐溪攀岩速滑,原乡丛林穿越。线路五,康养度假游。懒坝民宿轻揉疲惫,木根铺田园清梦,荆竹归原寻归心,云上牧羊谷中憩息,将暑意与烦忧尽涤涤。

武隆白马山首届模特大赛邀您绽放自信魅力

本报讯 (记者 代娟)7月26日至27日,以“天下白马山 浪漫休闲地”为主题的重庆武隆白马山首届无龄模特大赛将在云雾缭绕的武隆白马山巅峰举行,目前进入报名倒计时,大赛将于7月22日截止报名,诚邀每一位心怀自信、热爱时尚的人士踏上T台,在白马山浪漫的天空下,绽放独一无二的生命光彩。

7月10日,亚洲模特协会中国区副主席刘先进已亲临白马山,正深度参与大赛的筹备工作,为这场“无龄”盛宴注入国际视野与专业力量。在紧张有序的赛事筹备现场,刘先进的身影格外忙碌,他不仅仔细审阅赛事流程,更卷起衣袖,深入舞台搭建一线,对T

台结构、灯光布局、背景视觉呈现等关键环节进行专业指导,力求在白马山的自然美景中打造一个既符合国际标准、又能完美融合本土浪漫气质的梦想舞台。

针对赛事安排,刘先进更是“手把手”地与组委会核心团队推敲细节,从选手动线设计到评委评分标准,从不同年龄组别的展示重点到舞台氛围的营造,都倾注了他对时尚演绎的深刻理解和丰富经验。他的专业指导,无疑为这场首创的“无龄”模特大赛奠定了高规格、高水准的基础。

本届大赛首创“无龄”理念,精心设置少年组(18周岁以下)、青年组(19-40周岁)、中老年组(41周岁及以

上)及自由组合的团体组(2人及以上)四大组别。少年组期待青春灵动,青年组呼唤时尚个性,中老年组珍视优雅风华,而团体组则鼓励创意协作与风格碰撞。无论您是朝气蓬勃的少年、意气风发的青年,还是底蕴深厚的中老年朋友,亦或拥有默契伙伴,白马山的舞台都为您而设。

本次大赛分为海选和决赛环节,海选环节要求选手着一套自备服装,配合30秒精彩自我介绍,即可展现风采。当前,报名通道已全面开启,从即日起至7月22日,您可通过大赛官网上提交材料,亦可亲临重庆主城(重庆大正模特艺术有限公司)或武隆线下报名点(武隆区政务服务大厅447白

马山开发专班办公室)现场报名。

踏上白马山T台,收获的远不止掌声。所有参与线下海选的选手,均可获得包含“仙女红”茶等白马山特色产品的礼包一份,可通过体验卷畅享白马山旅游度假区游玩项目及指定酒店优惠,更有机会获得丰厚奖金。晋级决赛的选手将赢得专属定制T恤1件。参赛期间,选手交通食宿由组委会承担。

期待在刘先进主席的专业加持下,这场赛事不仅是一次对美的重新定义,更是一场属于全民的、高规格的时尚嘉年华。重庆武隆白马山以其开放的胸怀,诚邀天下自信之士共赴浪漫之约,在青山绿水间,秀出真我风采!

区公安局交巡警支队 全员护航避暑游 织密夏日“安全网”

区的主干道和城区易拥堵路段增设固定执勤点,指挥车辆有序通行。早晚高峰时段,民警更是全员上岗,确保道路不出现长时间拥堵。同时,充分发挥渝警骁骑作用,成立多个巡逻小组,对景区和辖区道路开展不间断巡逻,为游客提供旅游咨询、道路指引,并联合相关部门,对景区周边及城区的占道经营、乱停乱放等行为开展专项治

理,保障道路通行空间,为游客营造整洁、有序的出行环境。

“针对旅游旺季交通违法行为高发的态势,我们加大执法力度,在重点路段设卡检查,开展酒驾醉驾、疲劳驾驶、超员超载、涉牌涉证等专项整治行动。”区公安局交巡警支队相关负责人告诉记者,在执法过程中,民警严格按照规范文明执法,在维护法律权威的

同时,又展现武隆旅游城市的良好形象。

此外,区公安局交巡警支队还借助新媒体平台,开展交通安全宣传,及时发布交通路况、景区周边停车场信息、出行提示等,让游客提前了解出行信息,引导其合理规划行程,避开拥堵路段,为打造安全、有序、文明的旅游环境贡献力量。

本报讯 (记者 杨丹 通讯员 李东旭)近日,区公安局交巡警支队全员出动,多措并举,全力维护交通秩序,提供贴心服务,为游客筑牢夏日“安全防线”。

随着气温攀升,武隆各景区迎来夏季避暑游高峰,面对激增的车流量,区公安局交巡警支队科学调配警力,在城标转盘、白杨路、武仙路等通往景

区的主干道和城区易拥堵路段增设固定执勤点,指挥车辆有序通行。早晚高峰时段,民警更是全员上岗,确保道路不出现长时间拥堵。同时,充分发挥渝警骁骑作用,成立多个巡逻小组,对景区和辖区道路开展不间断巡逻,为游客提供旅游咨询、道路指引,并联合相关部门,对景区周边及城区的占道经营、乱停乱放等行为开展专项治

理,保障道路通行空间,为游客营造整洁、有序的出行环境。

“针对旅游旺季交通违法行为高发的态势,我们加大执法力度,在重点路段设卡检查,开展酒驾醉驾、疲劳驾驶、超员超载、涉牌涉证等专项整治行动。”区公安局交巡警支队相关负责人告诉记者,在执法过程中,民警严格按照规范文明执法,在维护法律权威的

同时,又展现武隆旅游城市的良好形象。

此外,区公安局交巡警支队还借助新媒体平台,开展交通安全宣传,及时发布交通路况、景区周边停车场信息、出行提示等,让游客提前了解出行信息,引导其合理规划行程,避开拥堵路段,为打造安全、有序、文明的旅游环境贡献力量。

本报讯 (记者 王津川 赵竟)又到一年丰收季,鲜桃采摘正当

时。眼下,位于芙蓉街道黄金村桐梓园果园的100余亩脆桃大面积成熟,

一颗颗红润饱满的桃子缀满枝头,也吸引

了许多市民前来采摘、尝鲜,尽享采

摘乐趣。

来到黄金村桐梓园果园,放眼望去,连绵成片的桃树映入眼帘。踏入桃园,映入眼帘的是满树的硕果,红彤彤的桃子挂满枝头,阵阵桃香扑面而来,让人垂涎欲滴。市民们手提果篮,穿梭于桃树间,精心挑选着心仪的果实,尽情感受田园生活的乐趣。

市民涂小云说:“听说果园的桃子熟了,专门和朋友过来采摘桃子,这里的桃子又大又香,品质非常好,我准备多摘点、多买点,带回去和朋友一起分享。”

据了解,芙蓉街道黄金村桐梓园果

园栽种脆桃100余亩,今年气候好,脆

桃也迎来了丰产期,预计产量可达4万

斤左右,预计采摘期将持续到7月底,

欢迎广大市民朋友前往采摘品尝。

百亩脆桃压枝香 市民尽享采摘乐



市民采摘桃子。(赵竟/摄)

致敬平凡坚守 爱心企业邀请400名环卫工人观看演出、品鉴火锅

拉开帷幕。喀斯特地貌的壮丽光影、民族儿女的嘹亮山歌,将武隆的自然灵秀与人文底蕴娓娓道来。不少环卫工人拿出手机,记录下这难得的瞬间。

环卫工人夏文华说:“刚刚我们看的演出,都是我们武隆人自己的故事,感觉到特别的亲切。”

演出结束后,武隆火锅馆早已备好佳肴。红汤翻滚,食材新鲜,400名工友分批次围坐一起,聊聊工作,说

说家常,气氛热闹又温馨。

“今天我们吃的这顿火锅,大家聚在一起很热闹,菜品很新鲜,大家也很开心。”环卫工人黄康琴表示。

据了解,此次活动由武隆区商务委指导,武隆一城际酒店和武隆区旅游产业(集团)公司联合主办,从演出现场的专业讲解,到火锅宴的贴心服务,每个细节都饱含对劳动者的尊敬。当最后一批环卫工人带着笑意离

开,这场活动落下帷幕。这份对“城市美容师”的敬意,已化作武隆街头最动人的风景。

“环卫工人每天为城市的洁净付出太多,我们想做的,不只是请他们吃一顿饭,看一次演出,更是让他们感受到,他们的付出被整座城市记在心里,作为武隆一城际酒店,这是我们应尽的社会责任。”重庆武隆一城际酒店管理有限公司董事长甘元忠表示。

遗失启事

● 某有重庆市武隆区文复乡高隆村核桃坪村民小组遗失房产证。产权证号:武集用房地证文2011字第09098号。产权人:陈应伦。声明作废。

多部门联合开展乌江北路北侧砖混及钢架工棚拆除工作 助力区域环境升级

本报讯 (记者 彭泳淳)7月10日,区违法建筑专项整治指挥部办公室、区公安局、区住房城乡建委等多部门对乌江北路北侧一处违法建设的砖混及钢架工棚进行拆除工作,进一步消除安全隐患,营造良好城市人居环境。

此次涉及拆除的违法建筑面积约700平方米,占地面积约500平方米。在拆除现场,记者看到,该建筑为临时搭建的工棚,存在安全风险和市容问题,一台挖掘机正轰鸣作业,有序地对该砖混及钢架工棚进行拆除。在作业区外围,执法人员拉起警戒线,维持现场秩序,尽可能降低对过往市民的影响。

据了解,我区于7月3日开展此次违法建筑专项整治行动,以“严控新增,消化存量”为目标,整治范围为区内国有土地范围内,未经用地或规划许可擅自修建的建(构)筑物,包括经竣工规划核实确认或者取得房屋产权证件后擅自新建、改建、扩建的建(构)筑物。下一步相关部门将严格落实区委区政府部署,以拆违治乱为抓手,坚决遏制新增违法建设。

“下一步,我们将严格落实区委区政府指示要求,加大对违法建设的打击力度,坚决遏制新增违法建设,全力推进存量违法建筑的分类整治,以坚定的决心完成此次全区违法建筑专项整治任务,为建设乌江明珠旅游城市作出积极贡献。”区城市管理综合行政执法支队队长唐国梁介绍。

在此,我们也呼吁广大市民自觉遵守法律法规,不参与违法建设,不买卖、不租赁违法建(构)筑物,同时,也号召广大市民积极参与违法建筑专项整治行动,通过举报电话参与监督。举报电话分别为:区住房城乡建委举报电话 77776110;凤山街道举报电话 77725046;芙蓉街道举报电话 77771833

区市场监管局 开展旅游市场专项整治行动

本报讯 (记者 王一竹)为切实保障游客合法权益,持续擦亮“仙女山国家级旅游度假区”金字招牌。即日起,区市场监管局将持续在仙女山旅游度假区开展旅游市场专项整治行动,让广大游客游得舒心、吃得放心、玩得开心。

专项整治行动中,执法人员先后前往度假区农贸市场、大型超市和餐饮机构等,实地查看生鲜品来源、明码标价、公平秤使用等事关消费者切身利益的各项内容,并对现场查处中发现的问题责令立即整改,切实保障游客和市民的合法权益。

据介绍,本次专项整治,区市场监管局将重点针对餐饮住宿价格虚高、食品安全隐患、虚假宣传、特种设备安全等开展整治,全力营造公平放心的旅游消费环境。

“为进一步规范仙女山旅游市场秩序,保障游客合法权益,即日起,我们将开展旅游市场专项整治行动。此次专项行动,我局成立整治一二三组,投诉组、综合组,全力营造放心、舒心、安心的旅游消费环境。”区市场监管局仙女山所工作人员冉飞表示,希望通过此次整治,推动仙女山从“网红景区”向“长红景区”升级,让每一位游客能够感受到规范的市场环境、优质的旅游服务和独特的自然魅力,同时也欢迎媒体和公众持续监督。

职教中心山羊养殖培训班开班: 理论+实践双轨道助力产业升级

本报讯 (记者 谭铁天)近日,“职教中心山羊养殖培训班”在羊角街道正式开班,当地50余名养殖户及合作社负责人参与学习。

培训中,山羊养殖专家围绕疾病防控、饲料配比、圈舍环境等养殖户关心的问题展开讲解,并结合我区地理特点和养殖现状,提出我区山羊养殖产业的六个发展方向:品质好、上规模、标准化、后劲足、销售畅,可溯源。参训养殖户纷纷表示,培训非常实用,回去后将按照“六个发展方向”发展养殖产业,保证山羊品质。

羊角山羊养殖户毛锡鱼说:“我是羊角街道松树村的养殖户,目前养了有100多头,共(两)组(山羊)。培训会对我们来讲还是很有帮助。”

据了解,职教中心后续还将组织各学员到我区各个山羊养殖基地开展现场教学,并建立常态化跟踪机制,定期回访指导,助力我区山羊养殖产业提质增效。